

## Юные поварята

*На минувшей неделе наша школа участвовала в международном проекте «Необычный бутерброд» в номинации «Очумелые ручки» в рамках Конкурса сетевых проектов заграничол МИД России «Обучаясь-творим». Мы были объединены в две команды: 1-4 класс и 5-10 класс.*

Всё началось задолго до 30 января. Сначала мы вместе с нашими учителями придумывали, какой же бутерброд представить на конкурс. Изучали рецепты, составляли технологическую карту, готовили костюмы... Во время этого проекта мы узнали очень много интересного и об истории бутербродов.

А 30 января мы защищали наш проект (разгадывали ребусы, кроссворд, делали бутерброд, упаковку к нему, а так же отвечали на вопросы, так или иначе связанные с бутербродами). Оказалось, что это очень сложно, так как время было ограничено.

Мне очень понравилось участвовать в этом проекте, было интересно, весело и познавательно.

Чалый Арсений, ученик 4 класса

Участие в проекте представляло собой «соревнование» в несколько этапов. Первым этапом было изготовление необычного бутерброда, используя не менее 3 ингредиентов. В это задание ребята вложили всю душу и сердце. Бутерброды получились настолько аппетитными, что устоять перед ним было практически невозможно. Следующим, не менее интересным этапом, было выполнение «секретного» задания. Тут уже было необходимо «подключать» логику, смекалку, знание языков, умение ориентироваться во флагах мира. Задания были основаны на школьных предметах, однако их выполнение показалось более увлекательным и захватывающим, нежели обычный урок за партой. В течение всего конкурса нас «сопровождал» и «помогал принять решение» смайлик-поварёнок!

С нетерпением ждём результатов!

Моторина Екатерина, ученица 11 класса